2024年9月9日 星期一 编辑·杨维捷 校对·主雁 版式·由宝超

我市88家单位参加 第七届中国·河南招才引智创新发展大会

本报讯(记者 李蕊)9月7日—8日,第七届中国·河南招才引智创新发展大会主场活动——人才(项目)对接洽谈会在郑州举行。我市88家企事业用人单位参会,需求人才3311名。

据了解,参与此次招聘的企事业单 位覆盖了我市"542"产业体系和"8+17" 重点产业集群,分布在新乡招聘专区、 省属科研机构、产业集群、先进技术企 业、省属本科院校、卫生健康、博士后暨 海归人员等专区。其中,高等院校、科 研院所14家,包括河南师范大学、新乡 医学院、河南科技学院、平原实验室、神 农种业实验室、中电科22所等重点单 位;医疗机构、民办学校8家,包括新乡 医学院第一、第二、第三附属医院,市中 心医院等重点单位;装备制造、新一代 信息技术类单位24家,包括新航集团、 卫华集团、豫北转向、北方车辆仪表等 重点单位;生物与新医药、电池及新能 源、食品、轻纺类单位19家,包括华兰 生物、驼人集团、科隆新能源等重点单 位;化工、建筑建材、其他产业单位14 家,包括心连心、瑞丰新材料、河南二建 等重点单位。

据悉,这88家企事业单位,规模较大、发展良好、岗位质量较高、待遇较优。我市230余家用人单位通过招才引智大会官网同步参与线上洽谈,提供800余个岗位,需求近5000人。

为加大招才引智工作力度,吸引 更多人才留新工作创业,我市聚焦中 原农谷、聚焦重点领域、聚焦产才融



活动现场

合、聚焦高端人才,迭代优化"牧野英才"行动计划并整合全市人才政策体系,制订最新的"新乡英才"行动计划。其中,高层次人才生活补贴最高可达600万元,购房补贴最高可达50万元;急缺紧缺人才生活补贴可达30万元,购房补贴达15万元;青年英才、专技人才、高技能人才、特殊人才均提高了相应补贴标准,其中将享受政策支持的青年英才认定范围扩展到在本市所有规上工业企业、重点创新平台就业的相关高校应届本科毕业生。另

外,为鼓励驻新高校提高"留新率", 新政策中特别为驻新高校就业部门设 置了最高不超过100万元的专项资金 支持。

两天来,参会企事业单位累计收到 简历 3328 份,其中博士 190 份、硕士 1544 份、本科 1533 份、专科及以下 61 份;达成引才意向 1598 人,其中博士 82 人、硕士 728 人、本科 770 人、专科及以 下 18 人;通过事业单位引才"绿色通 道"达成意向 45 人,其中博士 17 人、硕 士 28 人。

高新区集中整治 养老机构收费问题

本报讯(记者张廷)9月8日,记者了解到,为规范养老机构服务收费行为,保障老年人合法权益,推动养老服务高质量发展,新乡市市场监督管理局高新区分局对养老机构收费问题集中开展整治专项行动。

在专项整治行动中,执法人员对辖区养老服务机构的服务项目、收费标准、经营规模等情况进行深入了解,积极宣传《中华人民共和国价格法》《明码标价和禁止价格欺诈规定》等相关法律法规,要求各养老机构严格遵守国家相关法律法规,自觉加强价格行为自律,依法经营,增强社会责任感,配合政府有关部门做好养老收费工作,自觉维护良好的价格社区

下一步,新乡市市场监督管理局 高新区分局将进一步加大养老机构 服务价格的常态化监管力度,规范养 老机构的收费行为,切实保障老年群 体的合法权益,为构建养老产业发展 新格局提供坚实保障。

绚丽民族风 舞动牧野情

本报讯(记者 陈曙光)为庆祝新中国成立75周年,深化特色群众文化品牌建设,助推公共文化服务高质量发展,进一步繁荣群众精神文化生活,9月6日,由市委宣传部、市文旅局、红旗区委宣传部、红旗区文旅局主办的"艺乐新乡周周有戏"群众广场文化活动暨红旗区"游好新乡炫在红旗"民族舞展演在市政府南广场举行

活动现场,来自我市各行各业的舞蹈爱好者欢聚在一起,尽情舞动。蒙古族的豪迈奔放,藏族的雄浑壮美,朝鲜族的风韵典雅……各具特色的民族舞蹈轮番上演,她们用优美的舞姿、绚丽的服饰和饱满的热情,展现了全国各民族丰富多彩的文化魅力,为现场观众带来了一场视觉盛宴,赢得了现场观众的阵阵掌声与喝彩声。

"本次活动主要以'快闪'形式为主,有200多人参与,融入了少数民族的舞蹈。"红旗区文旅局副局长陈文佳表示,希望能够通过这样的形式,丰富活跃居民的文化生活。

车门关好要牢记

新乡警方严打"拉车门"盗窃

本报讯(记者 申长明 通讯员 石凌清)凌晨时分,一双"黑手"伸向了停放在路边的车辆,成功打开一辆没上锁的车,尽数将车里的财物盗走。9月8日,记者从市公安局了解到,连日来,我市警方成功侦破多起"拉车门"盗窃案件。

"警察同志,我放在车里的6000元现金不见了。"8月29日,市公安局红旗分局接到居民周女士报警,称其停放于某小区停车场的汽车内财物被盗。接警后,红旗分局刑事侦查大队立即派员赶赴现场。经勘查现场,办案民警发现被盗车辆的车窗、车门均完好无损,根据经验,判断这是一起典型的"拉车门"盗窃。以案发中心为圆心,办案民警通过调看现场及周边监控,发现两名可疑人员在案发现场徘徊,经进一步研判,迅速锁定这两名可疑人员的行踪,后经摸排蹲守,成功将他们抓获。

经突审,两名犯罪嫌疑人如实供述, 因近期没钱花,便想着外出碰运气,盯上了停放在路边的车辆,看哪辆车没有上锁,就打开车门实施盗窃。目前,办案民警已为受害人将被盗的财物全部追回。

8月30日,周女士专程赶到红旗分局刑事侦查大队,将一面印有"破案神速解民忧失而复得暖人心"的锦旗和一束鲜花送到办案民警手中,专门表达对民

警的感激之情。

无独有偶,长垣市公安局也成功抓 获一名"拉车门"犯罪嫌疑人。8月20 日,长垣市公安局南蒲派出所接到居民 蔡先生报警,称其停放在路边汽车内的 18条香烟被盗,损失2060元。经现场调 查,民警发现汽车未被破坏车窗,结合侦 查经验推断,应是通过"拉车门"实施盗 窃。随后,民警确定重点时间段,围绕案 发现场周边开展视频追踪,持续加大走 访排查力度,通过综合研判,很快锁定了 犯罪嫌疑人李某并将其抓获归案。在证 据面前,犯罪嫌疑人李某如实供述了通 过"拉车门"盗窃车内财物的违法犯罪事 实。目前,犯罪嫌疑人李某已被长垣市 公安局采取刑事强制措施,案件正在进 - 步办理中。

警方提醒广大市民,"拉车门"盗窃作案手段并不高明,属于可防性案件,一定要增强防范意识,无论是去办事,还是遭遇突发事件,只要人离开车,就应及时锁好门窗,防止财物被盗;在任何时间、地点停车时,都不要将包、手机、现金等财物放于车内,以免犯罪分子见"财"起意;停车时,还要尽量选择停放在安防措施严密的停车场或者有监控区域。如发现物品被盗,请立即拨打110报警,并保护好现场。

巡逻途中遇爆胎车辆 **民警暖心救助**

本报讯(记者申长明)一辆货车在高速公路上行驶途中忽然爆胎,幸好遇到了巡逻民警,民警及时帮货车司机清理了轮胎碎片并将该货车安全护送到收费站。9月8日,已经安全回到家的司机给民警打电话再次表示感谢

9月4日上午10时30分许,河南高速交警三支队副支队长郝贵江、民警高市建在巡逻行驶至京港澳高速600公里东半幅时,发现一块环状的大型轮胎碎片散落在前方路面上,若不及时清理,很有可能导致后方车辆引发事故。民警将警车停靠在应急车道内,迅速上前将轮胎碎片清理到高速公路外。

民警继续巡逻至京港澳高速595 公里东半幅时,又发现了零星散落的 轮胎碎片。民警根据两处轮胎碎片 推断,前方很有可能有爆胎货车,于 是立刻加快车速向前巡查。在行驶 至京港澳高速587公里处时,民警发 现一辆货车正开着双闪缓慢行驶在 第四车道内。民警立即驱车上前,让 该车变道至应急车道内行驶,一路将 该车护送到京港澳高速卫辉收费站 安全下站。在车辆停稳后,民警对该 爆胎货车司机进行了安全知识教育, 向其阐述了车辆爆胎后继续行驶的 危险性,货车司机对民警的帮助表示 感谢。